

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 59

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 23.02.2009 19:42:02

формирования заключения врача: 23.02.2009 19:53:55

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/78276/answer/78278>



Заключение врача

Уважаемый Александр! Спермограмма в целом не плохая. Тестостерон в норме. Но учитывая Ваш возраст (43 года), длительность бесплодного периода лучше сразу прибегнуть к вспомогательным репродуктивным технологиям и выполнить ЭКО или ИКСИ. Однако стоит отметить, что у меня очень мало Ваших медицинских данных, чтобы делать окончательное заключение - последнее слова за хорошим урологом или андрологом, который будет критично относиться к возможности консервативного лечения, тем более, что не очень ясно что и чем лечить в Вашем случае. Удачи!